

平成30年6月25日
株式会社ケーブルテレビ品川

「第34回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

6月25日開催の当社「第34回定時株主総会招集ご通知」について、記載事項の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正をさせていただきたくお願い申し上げます

記

訂正箇所

18ページ 監査役の監査報告書 謄本

2. 監査の結果（1）事業報告等の監査結果 ④1行目

| | |
|-----|-------------------------------------|
| 訂正前 | 事業報告に記載されている <u>親会社</u> との取引について、 |
| 訂正後 | 事業報告に記載されている <u>兄弟会社等</u> との取引について、 |

以上